

海门一纺织公司失火,4人遇难

租住在厂房二楼的一家5口只有1人逃生,事故原因还在调查

昨天凌晨两点多,海门市秀山路五港桥附近,一家纺织公司内突发大火。据了解,这起火情共造成4人死亡,1人受伤,事故具体原因还在进一步调查中。

现代快报记者 陈莹 胡涓 严君臣



厂房被烧得塌了顶
图片来自新华网

厂房房顶大面积坍塌

昨天上午9时许,现代快报记者赶到该纺织公司时,大火已经被扑灭。受灾主体建筑为一栋两层厂房,白色墙体及空调外机已被熏黑,底层的卷帘门也被烤焦。该楼栋的铁皮房顶严重变形,发生大面积坍塌。部分墙体被烧得只剩下铁皮架子,窗户玻璃也已被烤化。该楼后侧的另一栋小楼也受到波及。

“大概半夜两点半时,就听见‘砰砰’几声,特别响。”附近居民茅永生说,他和妻子开门查看情况,看到不远处浓烟滚滚,有五六米高。仔细辨认后,他发现火是从该纺织公司一楼楼里冒出。

随后,茅永生就隐隐听见几声呼救。回过神来后,茅永生赶紧报警。“后来消防车来了,明火大概烧了1个小时才灭。”

医院为伤者开辟绿色通道

潘先生等数名目击者称,这起火灾从位于该楼底层的车间燃起,后来蔓延到陈某一家所租住的二楼,这层楼中住着陈某一家五口,经营一家销售母婴产品的网店。“当时大火从东边向西蔓延,我就看到一名男子从东头跳下来。”潘先生说,该名男子获救时放心不下家人,忍痛向医护人员打听自己亲人的情况。但不幸的是,在这场大火中,该男子的岳父母和妻女4人均遇难,据称他的女儿仅9岁。

随后,记者通过海门市人民医院获悉,跳楼逃生的男子姓陈,今年32岁。接到海门市120急救中心指令后,海门市人民医院立即开通“绿色通道”,将这名伤者火速送至医院急救。据该院呼吸科值班医生透露,该男子病情较为严重。

起火原因仍在调查

昨日下午,现代快报记者从海门市公安局消防中队获悉,当天凌晨3点10分,海门市119指挥中心接到报警后,先后调集海门特勤中队、北海路专职队、三星专职队等3个中队,40余名消防官兵对火灾现场展开紧急救援。半个小时后火势被基本控制住,上午7点左右扑灭。

事故发生后,海门市委宣传部官方微博“海门发布”通报称,据海门警方调查,此次事故共造成该同一建筑内的个体网店经营者陈某等4人死亡。目前,海门市已成立专门工作小组,全力开展火灾情况调查、死者家属善后、安全生产排查等工作。

目前,此次事故原因仍在调查当中。

生产安全要记牢

江苏出台重特大生产安全事故灾难应急预案
每年至少组织一次
应急救援演练

快报讯(记者 鹿伟)发生生产安全事故怎么办?近日,省政府办公厅印发了江苏省重特大生产安全事故灾难应急预案。其中明确,各省级专业应急机构每年至少组织1次生产安全事故应急救援演练,省安委会办公室每两年至少组织1次联合演练。

据悉,本预案适用于省内发生的:(1)特别重大、重大生产安全事故灾难;(2)超出省辖市人民政府应急处置能力,或跨省辖市行政区、跨多个领域(行业和部门)的生产安全事故灾难;(3)需要省安全生产委员会(以下简称省安委会)处置的生产安全事故灾难。

预案要求,生产安全事故灾难现场应急处置的领导和指挥以事发地人民政府为主,实行地方各级人民政府行政首长负责制。省安委会办公室根据事故类别和部门应急救援职责,组织成立事故应急管理专家组。主要职责是:参与生产安全事故应急处置工作;指导生产安全事故应急处置工作;负责为应急决策提供技术咨询和建议。

根据预案,按照生产安全事故发生的紧急程度、发展态势和可能造成的危害程度,事故预警级别从高到低划分为I级(特别重大)、II级(重大)、III级(较大)、IV级(一般),依次用红色、橙色、黄色和蓝色标示。

新闻追踪

国家安监总局昨通报如皋“双马”事故

据初步分析,事故的直接原因是违章动火引起硬脂酸粉尘爆炸

快报讯(记者 陈泓江 陈莹)昨天,国家安全监管总局在官网通报了如皋市双马化工有限公司“4·16”粉尘爆炸事故情况,要求组织专家尽快查明事故原因,通报事故情况,防范

类似事故发生。通报称,4月16日10时左右,如皋市东陈镇双马化工有限公司(以下简称双马公司)硬脂酸造粒塔正常生产过程中,维修工人在造粒塔底锥形料仓外加装气体振荡器及

补焊雾化水管支撑架时,发生硬脂酸粉尘爆炸事故,造成8死9伤。

据初步分析,事故的直接原因是:双马公司在未停车清空物料的情况下,为造粒塔焊接加装气体振

荡器及补焊雾化水管支撑架,违章动火,引起硬脂酸粉尘爆炸,继而引发火灾,导致造粒塔下的钢构支架强度失效,造粒塔架倒塌。事故详细原因正在进一步调查中。

康贝佳“贴膜”美牙跟踪介绍

美女医生体验“贴膜”美牙,上演“丑牙”大翻身

拨打 400-000-0005 咨询预约,抢占“贴膜”美牙先机!

“继美牙牙贴面推出以来,到康贝佳口腔预约美牙的患者络绎不绝,孙小姐分享了美牙过程后,更是吸引了大批爱美者前来咨询问诊,项小娟也是其中的一页,她的身份还有些特殊,她是康贝佳口腔的一名现场咨询医生,有着丰富口腔医疗知识和问诊咨询经验的她,也选择了牙贴面这一新技术给自己的牙齿“换新装”。”

曾因怕磨牙放弃美牙,选择康贝佳源于信赖

已经在康贝佳口腔担任现场咨询医生3年的项小娟,是不折不扣的优秀员工,“专业、敬业”是领导同事与顾客对于她的一致好评。但每当为顾客解答牙齿美观度问题时,面对顾客“我能看看你的牙齿吗?”的要求,项小娟总是表现得很不自

信,源于门牙两侧的两颗侧切牙偏小,让她始终觉得这是致使牙齿整体弧度欠佳的缺憾。由于自己是专业出身,对于美牙方式悉数了如指掌,考虑到耗时耗力又怕磨牙,几次打消了美牙的念头。

出于对医院及对长期以来一起

共事的同事的信任,项小娟决定把握住美牙“膜”法秀活动契机,体验一把“贴膜”美牙技术,项小娟说:“这么久以来看着我的同事们对于患者的耐心、细心与负责的服务与治疗,相信在康贝佳做美牙是最好的选择。”

不怕挑剔的牙贴面,精益求精只为完美

据康贝佳口腔医院介绍,目前美牙贴面是好评率爆表零差评的美牙技术,这源于院方及厂家对于牙贴面精益求精的态度,试戴后不论是对大小、形态、色泽、边缘即使有一点点不满意都可以提出返厂修改、重制,直到完全满意为止,被誉为“不怕挑剔的牙贴面”。并且厂方承诺5年保修,终身维护,一次美牙,可长久使用15年以上,免除了患者的后顾之忧。看似简便易操作的牙齿贴面治疗,实



神奇贴膜美牙薄至0.2mm,质地坚固美观

则十分考验医生的经验及技术,这也是牙贴面是否能够就位精准和牢固的关键所在。康贝佳口腔定期输送优秀医生进行专业牙贴面学习培训,学成后获颁证书,持证上岗,保障了美牙一步到位,为患者提供更高品质的服务。

美牙三步骤,美女咨询边美牙边解说

尽管是为本院员工做美牙,康贝佳口腔的医护人员也如同对待其他患者般工作到位,取模-试戴-安装有条不紊,而对于整个流程要点都十分熟悉的项小娟则成了现场解说员,边美牙还边和同事进行交流。

项小娟解释说:美牙最关键的就是制定美牙方案,取牙模和试戴以及粘贴牙贴面。初诊时和试戴时告诉医生你的美牙意向,提出适当建议可以帮助医生更好地确定治疗方案,而取模和治疗是非常紧张而缜密的过程,是决定制作出的牙贴面是否适合,粘贴后是否符合要求,使用是否牢固的关键,这个时候需要全力配合医生,千万不要因为自己的情绪干扰医生操作,否则



贴膜美牙光照加固过程



牙齿贴面后,项小姐的微笑弧线更加优美

会影响治疗效果。经过半个多小时的治疗,完成美牙全过程的项小娟,望着镜中焕然一新的牙齿欣喜

不已,美牙后的上牙弧形优美,牙齿洁白整齐,让项小娟的笑容更加甜美自信了!

五月优惠最新快讯

为进一步推广“贴膜美牙”,帮助更多“丑牙”患者告别丑牙,迎接更美的自己,康贝佳口腔近期将在官方网站、微信、微博同步推出美牙“膜”法秀活动,让更多人感受到贴膜美牙的奇迹效果。活动之日起凡关注康贝佳口腔微信,并分享到

朋友圈,即可享受治疗费减免500元,其他美牙项目全线85折,五一期间,指定种植体低至5100元,活动时间内接受贴膜美牙患者,可获5月10日南京羽泉演唱会门票(数量有限送完为止),更多活动详情请拨打400-000-0005咨询。